



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Вся жизнь — служение Отчизне



Вчера в Управлении ФСБ России в торжественной обстановке отметили замечательный юбилей: 17 октября исполнилось 95 лет Ивану Яковлевичу Меренову (на снимке слева), возглавлявшему областное Управление КГБ СССР с 1965 по 1975 годы.

Поздравить юбиляра пришли Губернатор и Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов, заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства области И.Ю. Гармаш, мэр г. Орла В.В. Сафьянов, представители областного и городского Советов народных депутатов, сотрудники ФСБ и ветераны органов госбезопасности.

— О вашей службе помнят не только ваши сослуживцы, но и нынешние сотрудники управления, молодежь, для которой вы являетесь

Губернатор пожелал И.Я. Меренову долгих лет жизни и крепкого здоровья и вручил ему Почетную грамоту и денежную премию. Виновника торжества в этот день также чествовали мэр г. Орла В.В. Сафьянов, председатель комитета областного Совета народных депутатов М.В. Корень, председатель Орловского горсовета

в течение пяти лет возглавлял областное управление госбезопасности. Приятным сюрпризом для юбиляра стало выступление юных танцоров из Мценского детского дома-школы, над которым вот уже много лет шефствует Управление УФСБ по Орловской области.

Как отметили все выступавшие, Иван Яковлевич прошел нелегкий путь от оперативного сотрудника до начальника управления, за 36 лет службы в органах КГБ он внес весомый вклад в обеспечение государственной безопасности страны, а выйдя в отставку, продолжил служить Родине, передавая свой уникальный опыт новым поколениям сотрудников, воспитывая молодежь в духе патриотизма, преданности своему делу, беззаветного служения Родине.

В заключение торжественного мероприятия И.Я. Меренов поблагодарил руководство области и управления, совет ветеранов УФСБ России по Орловской области, всех, кто пришел на торжественное мероприятие, чтобы поздравить его с юбилеем, а в качестве награды пожелал действующим сотрудникам Федеральной службы безопасности хранить нашу державу, как хранили ее их предшественники.

Татьяна ФИЛЁВА. Фото Андрея САШИНА.

НАША СПРАВКА:

Иван Яковлевич Меренов родился 17 октября 1915 года в Донецкой области (Украина) в семье крестьянина.

В органах Госбезопасности — с 1939 года. В годы Великой Отечественной войны служил в Мурманске, в областном управлении НКВД, обеспечивал безопасность Мурманского порта; затем — в Одессе и Архангельске. В 1965 году с должности начальника УКГБ по Архангельской области переведен в Орел, где в течение 10 лет возглавлял областное Управление УКГБ СССР.

Награжден орденами Боевого и Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета», медалями «За боевые заслуги», «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Германией», ведомственными наградами КГБ СССР.

примером, — сказал Александр Петрович, обращаясь к юбиляру. — Наша задача — сделать так, чтобы все ветераны каждодневно чувствовали заботу и внимание к себе со стороны власти и общества.

В.И. Уваров, председатель областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Н.М. Кутузов, коллеги из Архангельска — представители УФСБ России по Архангельской области, где И.Я. Мере-

ВАХТА ПАМЯТИ-2010

В минувшие выходные Орловщина стала местом проведения мероприятий, посвящённых торжественному закрытию всероссийской Вахты Памяти-2010. По решению российского организационного комитета «Победа» наша область стала местом встречи членов поисковых отрядов из многих регионов страны, которые ведут нелёгкую и ответственную работу по увековечиванию памяти погибших защитников Отечества.

Форум патриотов

БЛАГОРОДНАЯ МИССИЯ ПОИСКОВОГО ДВИЖЕНИЯ

На орловской земле, ратная история которой вписана в военную летопись России, поисковики подвели итоги работы в год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Организаторами слёта выступили Министерство обороны Российской Федерации, Министерство спорта, туризма и молодёжной политики РФ и Правительство Орловской области. Одной из основных целей мероприятия было повышение роли военно-патриотического воспитания российской молодёжи.

Для участников церемонии закрытия Вахты Памяти-2010 была предусмотрена обширная программа. Первый день работы, в субботу 16 октября, начался с пленарного заседания, которое прошло в Администрации Орловской области. В нём приняли участие первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, заместитель Губернатора и Председателя Правительства области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области И.Ю. Гармаш, руководитель Департамента образования, культуры и спорта Орловской области Л.А. Сальникова, военный комиссар Орловской области С.А. Старков, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, представитель Министерства обороны РФ, Министерства спорта, туризма и молодёжной политики РФ, Совета Федерации, Государственной думы, Аппарата полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе, российского оргкомитета «Победа», общероссийской общественной организации «Российская ассоциация героев», ветеранских организаций, поисковых отрядов.

Работа пленарного заседания началась с выступления Б.М. Коновалова:

— Сегодня у нас проходит самый представительный форум патриотов Отечества. Для нас проведение подобного мероприятия почётно и ответственно, особенно в год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне. Это ещё один знак уважения к нашему краю, всем, кто в 1941—1943 годах сражался здесь с врагом. Это знак уважения ко многим орловцам, кто трудится над увековечиванием памяти, установле-



нием имён павших защитников Родины.

Орёл навсегда вписан в летопись воинской славы Отечества как город Первого салюта. Вспомним о том, что Орловщина была центром партизанского движения. Во время оккупации Орловской и входившей в то время в её состав территории Брянской областей была развёрнута масштабная сеть партизанских отрядов, нанёсших значительный урон живой силе и боевой технике противника. Помимо Орла ещё два города — Брянск и Елец, бывшие в составе Орловской области, удостоены почётного звания Российской Федерации «Город воинской славы». Жестокие бои велись на этой земле, и до сих пор война на неё поминает о себе. Ежегодно проходят перезахоронения останков погибших воинов, которые находят поисковики. На Орловщину приезжают дети и внуки тех солдат.

Современная молодёжь должна знать историю Отечества, чётко определять свою гражданскую позицию. Нет задачи более благородной, чем донести до новых поколений россиян правду о Второй мировой войне, о героическом подвиге тех, кто пал на полях сражений. Эту важнейшую патриотическую миссию с достоинством выполняют поисковые отряды. От всей души благодарим вас за проделанную работу, — сказал Борис Михайлович Коновалов.

В адрес всех, кто занимается поисковой работой, кто возвращает из небытия имена павших воинов, прозвучало немало слов благодарности.

Заместитель директора Департамента молодёжной политики и общественных связей Министерства спорта, туризма и молодёжной политики РФ И.И. Мельниченко поблагодарил Губернатора Орловской

области Александра Петровича Козлова за огромное внимание к участникам Великой Отечественной войны, вклад в патриотическое воспитание молодёжи, увековечивание памяти павших героев, тёплый и радужный приём участников слёта.

Заместитель начальника Управления Минобороны России по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества А.Л. Таранов сказал, что ежегодное проведение Вахты Памяти вносит значительный вклад в достижение конечной цели — нахождение и захоронение со всеми почестями последнего погибшего солдата Великой Отечественной войны.

Главный советник полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе А.В. Горепёкин от имени полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко приветствовал участников слёта поисковых отрядов:

— Вы выбрали нелёгкий труд: возвращаете из небытия имена погибших защитников Родины. Сохранение исторической памяти — это наш общий долг.

Поисковые отряды, появившиеся по общественной инициативе, выполняют важнейшую государственную задачу. Тысячи мальчишек и девчонок под руководством наставников, участвуя в поисковом движении, воспитывают в себе мужество, патриотизм и гражданственность.

Будьте всегда достойны наших ветеранов, тех, кто в тяжёлой борьбе за нашу Родину показал пример бескорыстного служения своему Отечеству. Успешной работы вам во благо России, — сказал он.

(Окончание на 2-й стр.)

Совещание в Администрации области

Вчера в Администрации области состоялось совещание, которое провел Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

На совещании были рассмотрены оперативные и плановые вопросы.

С информацией об итогах проведения всероссийской Вахты Памяти-2010 в Орловской области выступила руководитель Департамента образования, культуры и спорта Л.А. Сальникова.

По решению российского оргкомитета «Победа» в период с 15 по 17 октября в области прошли мероприятия по завершению всероссийской Вахты Памяти-2010. В них приняли участие руководители структурных подразделений Министерства обороны РФ, Министерства спорта, туризма и молодёжной политики РФ, Совета Федерации РФ, Аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО, органов по делам молодёжи и региональных поисковых объединений субъектов Российской Федерации, члены Правительства области, представители общественных и ветеранских организаций.

В рамках работы пленарного заседания и круглого стола были рассмотрены вопросы развития поискового движения в России, подведены итоги всероссийской акции, посвящённой 65-летию Победы. В городе Орле, Кромском,

Троснянском, Залегощенском районах прошли траурно-мемориальные мероприятия, митинги, возложения цветов.

17 октября на воинском мемориале в деревне Крупицын Дмитровского района состоялось перезахоронение останков погибших воинов.

С информацией о ходе работы по обеспечению ветеранов Великой Отечественной войны жильем и готовности домов к заселению выступил первый заместитель Председателя Правительства области Б.М. Коновалов.

По состоянию на 1 октября жильё приобрели 162 ветерана из числа участников войны, ставших на учёт после 1 марта 2005 года в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий. Субсидии на приобретение жилья предоставлены 570 ветеранам на сумму 489,5 млн. рублей. По состоянию на 14 октября 494 ветерана определены с реализацией своей субсидии и заключили договоры.

По состоянию на 1 октября 97 ветеранов, состоящих на учёте на улучшение жилищных условий, не обеспечены социальными субсидиями. В Минрегион РФ направлена информация для получения дополнительного финансирования на указанные цели из средств федерального бюджета.

А.П. Козлов поручил провести работу с управлением Федераль-

ной регистрационной службы по Орловской области по возобновлению оказания помощи ветеранам в оформлении документов на жильё.

С информацией о ходе отопительного сезона в муниципальных образованиях области выступил руководитель Департамента строительства, транспорта и ЖКХ А.С. Бойко.

По состоянию на 18 октября все муниципальные образования области получили паспорта готовности. Подача тепла осуществляется во все социальные объекты и жилые дома.

Итоги обсуждения вопроса подвел Губернатор Орловской области А.П. Козлов. Соответствующим службам и ведомствам даны конкретные поручения.

С информацией о готовности государственных заказчиков области к переходу с 1 января 2011 года на размещение государственного заказа Орловской области путем проведения открытых аукционов в электронной форме выступил заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахин.

С 1 января 2011 года государственные и муниципальные заказчики обязаны размещать заказы на поставку продукции для государственных нужд способом открытых аукционов в электронной форме.

Департамент экономики прошёл регистрацию на четырех электронных торговых площадках. В течение августа и сентября Департаментом проведено 16 процедур размещения заказов в электронной форме. Объём заказа — 21 млн. рублей. Обеспечено информационное и методическое сопровождение процедуры регистрации всех государственных заказчиков.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор подчеркнул, что муниципальным образованиям следует активизировать работу по регистрации на электронных площадках.

С информацией о ходе уборки сахарной свеклы и подготовке почвы под сев яровых культур выступил руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

По состоянию на 18 октября в области сахарная свекла убрана на площади более 21 тыс. гектаров (83% от плановых показателей). Средняя урожайность — 224 центнера с гектара. Сахаристость корнеплодов достигла 18,6%. Выработано 53 тыс. тонн сахара.

Под сев яровых культур 2011 года почва подготовлена на 97% площадей (по плану — 576 тыс. гектаров).

Глава региона отметил, что область обязана полностью завершить мероприятия по подготовке почвы под яровые сев 2011 года. Стратегической задачей А.П. Коз-

лов назвал увеличение в будущем году посевов сахарной свеклы.

С информацией о мерах, принимаемых органами власти по недопущению необоснованного роста цен на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров первой необходимости, выступил первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов.

На минувшей неделе цены на социально значимые виды продовольствия в области в целом сохранили стабильность.

Продолжается работа по привлечению сельхозпредприятий и предприятий перерабатывающей промышленности к участию в ярмарках выходного дня.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор отметил, что прокуратура области, территориальное управление Федеральной антимонопольной службы должны продолжать проверки ценообразования в торговой сети районов области. На ближайшей ярмарке выходного дня следует обеспечить широкое представление муки орловского производства.

С информацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил начальник контрольного управления Аппарата

Губернатора и Правительства области К.А. Паршин.

Плановым на совещании был рассмотрен вопрос о сохранении молочного стада, хозяйств всех форм собственности, готовности животноводческих помещений и переводе крупного рогатого скота на зимней стойловое содержание.

По информации руководителя Департамента сельского хозяйства В.И. Коротева, по состоянию на 1 октября на всех сельхозпредприятиях региона численность поголовья крупного рогатого скота составляет 36,9 тыс. голов. Поголовье дойного стада составило 33,9 тыс. голов. За 9 месяцев 2010 года численность коров сократилась на 1,5 тыс. голов. Замендлась динамика сокращения поголовья КРС.

В Болховском, Глазуновском, Залегощенском, Ливенском, Урицком, Шаблыкинском районах произошло увеличение маточного поголовья.

Продуктивность коров составила более 3,1 тыс. килограмма молока. По итогам года данный показатель впервые в истории области может превысить 4 тыс. килограммов.

По состоянию на 18 октября на зимней стойловое содержание поставлено 64,4 тыс. голов КРС. Для обеспечения поголовья кормами в достаточном количестве заготовлено сена, сенажа и соломы.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор подчеркнул, что в условиях зимней стойловое содержание необходимо максимально сохранить поголовье крупного рогатого скота. Руководителям органов местного самоуправления совмест-

но с Департаментом сельского хозяйства следует обеспечить своевременную и качественную поставку крупного рогатого скота на зимней стойловое содержание и сохранность поголовья КРС.

Глава региона подверг жесткой критике руководителей хозяйств Знаменского и Хотынецкого районов, где допущено массовое сокращение дойного стада. По данным фактам следует провести проректорскую проверку.

Департаменту сельского хозяйства поручено усилить контроль за деятельностью ветврачей на сельхозпредприятиях и работой ветеринарной службы области в целом. «Если счет по выбраковке животных идет на сотни голов, это значит, что отсутствовала поставленная на должном уровне профилактическая работа», — отметил глава региона.

Областным службам, районным структурам АПК поставлена задача осуществлять систематический мониторинг изменений поголовья крупного рогатого скота, не допуская внеплановой реализации его на убой, особенно маточного поголовья.

Также на совещании был рассмотрен вопрос о ходе реализации Программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда области.

По информации начальника управления труда и занятости А.И. Шведова, в области наблюдается устойчивая тенденция снижения уровня безработицы, обусловленная активизацией производственной деятельности предпри-

ятий, реализацией антикризисных мер.

В области реализуется программа дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, в рамках которой более 660 человек, находящихся под угрозой увольнения, направлены на опережающее профессиональное обучение. 428 выпускников образовательных учреждений прошли стажировку на предприятиях в целях приобретения опыта работы. Предпринимательскую деятельность организовали около 800 безработных граждан.

На данный момент службой занятости региона размещена информация о 3,7 тыс. вакансий для постоянного трудоустройства. На учёт состоит 6 тыс. безработных граждан. Уровень фиксированной безработицы — 1,4%.

В программу на 2011 год будут внесены новые направления, предусматривающие организацию профессионального обучения женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, а также работающих на вредных производствах.

Подводя итоги обсуждения вопроса, А.П. Козлов отметил, что управлением труда и занятости должны быть своевременно и в полном объеме освоены федеральные средства, выделяемые на программу занятости населения.

В совещании приняла участие заместитель председателя областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин.

Пресс-служба Губернатора.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ ДОЛЖЕН РАБОТАТЬ

На днях в региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» В.В. Путина прошел тематический прием, на котором обсуждались вопросы получения сертификата и использования средств материнского (семейного) капитала.

В мероприятии приняли участие руководитель общественной приемной, заместитель Председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Орловской области Н.М. Баранчиков, начальник отдела социальных выплат ПФ РФ по Орловской области С.И. Ставцева, а также владельцы сертификатов на материнский капитал.

Как отметил А.А. Лабейкин, органы власти должны сообща сделать все, чтобы материнский капитал реально работал — чтобы улучшалось жилищное положение молодых семей, шли деньги на образование детей или пенсионное обеспечение матери.

Кроме россиян на форуме были представлены журналисты православных СМИ из Украины, Беларуси, Казахстана, Латвии, Молдовы, Азербайджана, Канады, Австрии, Польши.

Главным событием форума стала встреча его участников со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом. Перед православными СМИ, православными журналистами стоит огромная задача реорганизации нашей культуры.

Участники фестиваля приняли участие в работе по направлениям: «Телевидение», «Радио», «Печатные СМИ», «Интернет», «Епархиальные пресс-службы», «Администрирование и управление православными медиапроектами».

В фойе зала церковных соборов храма Христа Спасителя были развернуты стенды, рассказывающие о работе Синодального информационного отдела, православных СМИ, были представлены в том числе и «Орловские епархиальные ведомости».

«ЗОЛОТОЙ ВОЗРАСТ»

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области объявило о начале фотоконкурса «Золотой возраст». Он проходит с 15 октября по 15 ноября 2010 года и посвящен празднованию 20-й годовщины со дня образования ПФР, который отмечается 22 декабря.

Его организаторами являются Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области и региональное отделение общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России».

Принять участие в фотоконкурсе может любой желающий. Фотоснимки, представленные на конкурс, могут отражать любые сферы жизни пожилых людей. Оцениваться работы будут по четырем номинациям: сюжетная фотосъемка, портрет, натюрморт, разное.

Подать работы на конкурс можно через клиентские службы управлений ПФР в городах и районах области, а также прислать по почте по адресу: 302026, город Орел, улица Комсомольская, 108 с пометкой «Фотоконкурс». Итоги конкурса будут подведены в конце ноября. Победитель будет определен в каждой из номинаций. Торжественное вручение дипломов и памятных подарков от Отделения ПФР и «Союза пенсионеров России» состоится в первой декаде декабря этого года.

ВЕРНИСЬ НА РОДИНУ, ДУША...

21 октября в 12.30 в областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина состоится праздничное мероприятие «Мой Бунин», посвященное 140-летию со дня рождения писателя-орловца.

Организаторы — областная библиотека им. И.А. Бунина, музей им. И.А. Бунина. В программе мероприятия — выступление директора музея И.А. Костомаровой «Слово о Буinine», награждение победителей областной викторины «Знаете ли вы И.А. Бунина?», книжно-иллюстративные выставки «Вернись на родину, душа...», «Поэт в прозе и прозаик в поэзии», выставки творческих работ участников викторины.

Также все желающие смогут принять участие в прогулке по историческим местам г. Орла, связанным с именем И.А. Бунина, посетить музей писателя.

ПРОФИЛАКТИКА И ПРОПАГАНДА

За последние два месяца сотрудники Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Орловской области провели в общеобразовательных учреждениях Орла и Орловской области в рамках Всероссийской антинаркотической акции более 30 профилактических мероприятий.

Наркополицией совместно с представителями областной антинаркотической комиссии, управлений организационной работы и региональной политики, образования и молодежной политики администрации Орловской области, орловского наркологического диспансера, областного центра по профилактике и борьбе со СПИД читают лекции и проводят индивидуальные беседы в орловских вузах, встречаются с учащимися старших классов школ и лицеев города и районов области.

Также в рамках акции организовано проведение «родительских уроков» в форме доверительных бесед, во время которых родители подростков получают ответы на волнующие их вопросы.

В текущем месяце наряду с пропагандистской работой сотрудники управления ФСКН России по Орловской области проведут и профилактические рейды.

Информгентство «Орловской правды».

Полную версию новостей читайте на сайте газеты «Орловская правда» www.orp.orel.ru

ВАХТА ПАМЯТИ-2010

Форум патриотов

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Затем участники торжественного закрытия всероссийской Вахты Памяти-2010 возложили цветы к Вечному огню в сквере Танкистов. В военно-историческом музее для поисковиков была организована экскурсия. Парни и девушки из разных уголков нашей страны узнали о том, какую роль орловская земля играла в ключевые моменты истории нашего Отечества.

Знакомство с военно-патриотической работой в районе гости продолжили в Троснянском средней общеобразовательной школе. Здесь для них была устроена экскурсия по школьному историко-краеведческому музею, которому исполняется 25 лет.

За время проведения региональной Вахты Памяти в 2010 году, орловским центром поисковых отрядов «Самолёт», в состав которого входит 15 поисковых отрядов, были найдены останки 131 советского воина. Всего за годы работы поисковиков на Орловщине были найдены и перезахоронены останки 5836 советских солдат и офицеров.

ПАМЯТЬ О ПОДВИГЕ БЕССМЕРТНА

Делегация во главе с первым заместителем Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коноваловым отправилась в Троснянский район. Здесь около деревни Соборовки находится поле, которое по праву можно поставить в один ряд с Бородинским и Прохоровским.

Глава района В.И. Быков тепло и радушно приветствовал гостей. Он сказал, что в районе уделяется большое внимание военно-патриотическому и нравственному воспитанию молодого поколения. Ведётся работа по перезахоронению и увековечению памяти воинов, погибших на этой земле, активно работают поис-

ковые отряды, в том числе из города Королёва Московской области. Знакомство с военно-патриотической работой в районе гости продолжили в Троснянском средней общеобразовательной школе. Здесь для них была устроена экскурсия по школьному историко-краеведческому музею, которому исполняется 25 лет.

ЗЕМЛЯ И ВОЛЯ

Сила крестьянского духа

«Своя земля и в горсти мила», — гласит народная мудрость. А если она еще и вся вокруг твоя, крестьянская, не проданная никаким заезжим господам, то большего богатства на свете и быть не может.

Нет ничего прекрасней широких просторов родных лугов и полей, милых сердцу рощиц и перелесков. Ветер закружил, поднял в воздух золотистую россыпь осенних листьев, мириадами звезд засверкала роса на траве, прозрачный осенний воздух чист и свеж. Здесь и дышит легче, и на сердце удивительно безмятежно. Своя, родная земля. Что может быть для человека дороже? Дороже — не из-за материальных соображений, а потому, что только здесь вдыхаешь полной грудью, и сердце согретье воспоминания о босомом детстве, удалой юности.

И уже не так тяжела ноша, что взвалил на себя, и, кажется, еще чуть-чуть — и найдется решение проблем, которых в российской глубинке всегда хватает. Со сколькими из них приходится ежедневно сталкиваться, главы борилловских крестьянских хозяйств Виктор Снурицын и Владимир Шашков (КФХ «В.И. Шашкова» и ООО «Борилловское») и не считают.

Владимир — коренной, борилловский. Здесь на приволье родился и вырос, бегал в школу. Эту землю пахали и засеивали его дед и отец, в обветшавшей церквушке венчался прадед, на пригорке стоял отчий дом. Мальчишкой помогал отцу, возмужав — сам стал пахать и сеять. В тяжелые для бывшего совхоза времена,



В феврале 1943 года 1-я отдельная лыжная бригада, сформированная в основном из моряков Тихоокеанского флота, совершила героический рейд по тылам противника. Воины с честью выполнили поставленные перед ними задачи. Возле Крупышино они вступили в неравный бой с фашистами.

В феврале 1943 года 1-я отдельная лыжная бригада, сформированная в основном из моряков Тихоокеанского флота, совершила героический рейд по тылам противника. Воины с честью выполнили поставленные перед ними задачи. Возле Крупышино они вступили в неравный бой с фашистами. Большинство участников рейда пали смертью храбрых.

Подвиг героев забвению не подлежит! Об этом говорили в своих выступлениях участники митинга памяти. К собравшимся обратился заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области — руководитель Аппарата Губернатора и Правительства Орловской области И.Ю. Гармаш.

Уважаемые ветераны, труженики тыла! От имени Губернатора Орловской области Александра Петровича Козлова примите слова приветствия и искреннего уважения к вам, защитникам Отечества, всем, кто самоотверженно, героически на фронте и в тылу при-

ближал долгожданный день Великой Победы, а также к тем, кто хранит память о подвиге народа спустя десятилетия. Особая благодарность и признательность членам поисковых отрядов. Их самоотверженное стремление восстановить историческую справедливость, вернуть из забвения имена пропавших без вести солдат и есть истинное проявление памяти о Великой Отечественной войне.

ПАВШИЕ ВОИНЫ ОБРЕЛИ ПОКОЙ

17 октября в деревне Крупышино Дмитровского района прошла церемония перезахоронения останков 45 советских воинов.

поемённы названы 35 солдат, совершивших подвиг на Соборовском поле и удостоенных звания Героя Советского Союза. Среди них — артиллеристы,

Конец истории Великой Отечественной войны всё чаще сходятся во мнении, что сражение на Соборовском поле имело решающее значение на исход всей битвы на Орловско-Курской дуге. Оно стало залогом успешного контрнаступления советских войск на северном фронте дуги и пролога краха крупнейшей наступательной операции вермахта на восточном фронте летом 1943 года под кодовым названием «Цитадель».

На том месте, где 67 лет назад шли ожесточённые бои, установлен памятный знак. Там пехотинцы, танкисты и лётчики. Но неуязвимость слабой почвы себя все защитники родной земли, сражавшиеся на этом поле. Они явили миру беспримерное мужество и стойкость советских солдат. Собравшиеся почтили память героев и возложили цветы. В планах на будущее — создать здесь мемориальный комплекс, который расскажет о подвиге защитников Отечества. Память о победителях должна жить вечно.

Огромное спасибо ветеранским организациям, молодежным объединениям, всем, кто хранит и приумножает традиции защитников Отечества.

История героизма воинов нашей страны пополняется новыми фактами и фамилиями благодарной вашей работе.

Минувшая война показала миру беспримерное мужество, героизм, силу духа нашего народа.

Сегодня мы собрались, чтобы с воинскими почестями проводить в последний путь, упокоить души погибших солдат, как того требуют наши традиции, вера и уважение к поколению, на чью долю выпала невиданная в мировой истории по количеству жертв война.

Мы всегда будем помнить о них как о бесстрашных, стойких людях, отдавших жизнь за свою Родину, за то, чтобы будущее поколение растило детей и внуков на мирной земле.

Органы власти Орловской области делают всё возможное для того, чтобы обеспечить достойные условия жизни всем ветеранам, свято хранят память о людях, отстоявших свободу нашей Родины. И сегодня мы присутствуем, еще одно свидетельство этому, — сказал Игорь Юрьевич Гармаш.

На митинге также выступил заместитель начальника управления по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества Минобороны России А.Л. Таранов, начальник отдела военного комиссариата Орловской области по Дмитровскому району П.П. Леонов и другие.

Священнослужители совершили панихиду. Останки павших смертью храбрых защитников Отечества с воинскими почестями были преданы земле.

После этого участники торжественного закрытия всероссийской Вахты Памяти-2010 направились в посёлок Кромь, где встретились с ветеранами Великой Отечественной войны и молодёжью. А завершил свою работу форум патриотов в Академии ФСО России.

Всё дальше от нас сороковые-роковые. Сколько их, неизвестных солдат Великой Отечественной, покоится в земле, на которой разгрызались сражения? Поисковики стремятся вырвать из неизвестности их имена, отдадут дань памяти не вернувшимся с Великой Отечественной войны...

Антон УХИН, Вячеслав КОЛДОМОВ, Фото Сергея МОКРОУСОВА, Андрея САШИНА.

остается невостребованной. В дальнейшем развитии животноводства ставку планируется делать еще и на производство мяса КРС, то есть говядины. В соседней области «подмортели» интересную технологию и отличных племенных животных.

Несмотря на все трудности, сделав отличный задел под урожай будущего года — в лучшие сроки посеяны 800 гектаров озимых, причем только элитными семенами, с соблюдением всех необходимых агротехнических приемов. Завершена и подготовка почвы под яровую сев.

Подводя итог очередного сельскохозяйственного года, здесь не только считают прибыли и убытки, а думают и о том, как распорядиться полученными доходами. Ведь необходимо и дальше обновлять машинно-тракторный парк, запасать к весне ГСМ и запчастей, удобрения и средства защиты растений. А еще нельзя забывать о родном селе.

Виктор Иванович и Владимир Иванович по-прежнему восстанавливают Свято-Николаевский православный храм, помогают и школе, и главе сельского поселения решать насущные проблемы. В год 65-летия Великой Победы на свои средства они полностью реконструировали братское захоронение советских солдат. Каждая пядь борилловской земли в годы военного лихолетья была полита кровью красноармейцев, не счесть и селян, отдавших жизнь за честь и свободу родной земли. Память об этом хранят борилловцы и по сей день.

Да, своя земля и в горсти мила, а еще милее бескрайние просторы спелых нив, золото куполов и радостный перезвон церковных колоколов, льющийся над селом, как благая весть, что живет село, живет русская земля, и ничто не сломит силу русского духа, веру в себя, в людей и в крепкую дружбу.

Елена КУЛЬПИНА, Борилловский район.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

ВЕРНУВШИМСЯ
СООТЕЧЕСТВЕННИКАМ
СНИЗЯТ НАЛОГИ

Правительство внесло на рассмотрение Госдумы законопроект, которым предлагается снизить с 30 до 13 процентов налог на доходы соотечественников, вернувшихся в Россию.

Цель разработанной Федеральной миграционной службой (ФМС) России инициативы — «снизить финансовую нагрузку на участников государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в РФ соотечественников, проживающих за рубежом, а также членов их семей, совместно переселившихся на постоянное место жительства в РФ».

По действующему законодательству налоговая ставка установлена в размере 30 процентов в отношении всех доходов, получаемых физлицами, не являющимися налоговыми резидентами РФ.

ФМС считает необходимым сократить размер ставки в отношении российских переселенцев до 13 процентов, то есть приравнять их в этом плане к гражданам России. Кроме того, предлагается освободить участников госпрограммы и членов их семей от уплаты государственной пошлины за регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в РФ.

По материалам информгентств.

СКОЛЬКО ДЕНЕГ
ПРО ЗАПАС?

Эксперты Минфина представили прогноз объёма Фонда национального благосостояния в 2011—2013 годах.

По их данным, из нефтегазовых фондов поступит порядка 2,6 триллиона рублей.

В 2011 году из Фонда национального благосостояния возьмут 5 миллиардов рублей на сбалансированность бюджета страны, в 2012-м — 7,5 миллиарда рублей, в 2013-м — 10 миллиардов рублей.

По прогнозам, Резервный фонд на 1 января 2011 года составит 343,67 миллиарда рублей. За год он сократится более чем на 284 миллиарда рублей — эти средства тоже пойдут на балансировку бюджета. В 2012 и 2013 годах объём Резервного фонда сохранится на уровне 47 миллиардов рублей.

Совокупный объём Резервного фонда на 1 октября 2010 года составил 1 триллион 258 миллиардов рублей, а совокупный объём Фонда национального благосостояния — 2,7 триллиона рублей.

БЕЗРАБОТНЫХ
СТАЛО МЕНЬШЕ

Безработица в России достигла докризисного уровня, заявил во время выездного совещания в Воронеже глава Роструда Юрий Герций.

Сейчас в службах занятости зарегистрированы 1 миллион 619 тысяч человек. По методологии Международной организации труда в России — 5,2 миллиона безработных, или 6,9 процента экономически активного населения. В октябре 2008-го их было 5 миллионов (6,6%).

Однако в январе 2011 года эксперты прогнозируют очередной рост безработицы — он связан с традиционными сезонными колебаниями, так как в ноябре обычно заканчиваются сельскохозяйственные и строительные работы.

Поэтому глава Роструда призвал руководителей служб занятости готовиться к приходу новых безработных, формируя региональные программы занятости на следующий год. Кстати, они будут изменены. Так, общественные работы для тех, кто находится под угрозой увольнения, будут распространяться только на предприятия в моногородах, переобучение — на работников тех предприятий, которые преобладают планы по модернизации производства, на женщин, работающих в опасных условиях, и на мам в декретных отпусках.

Суммы работодателям на оборудование рабочих мест для инвалидов увеличатся с 30 тысяч рублей до 50 тысяч.

По данным специалистов управления труда и занятости Орловской области, уровень фиксированной безработицы в нашем регионе на сегодня составляет 1,5 процента. Самый низкий её уровень зафиксирован в Болховском районе — 1 процент, а самый высокий — в Краснозоренском районе — 2,9 процента.

С начала года при содействии служб занятости в области удалось трудоустроить свыше 13 тысяч человек. На 29 сентября под угрозой увольнения находилось 4627 человек.

По материалам информгентств.

Компанией «Агротех М»
ликвидировано более шестисот коров

В понедельник на оперативном совещании в областной администрации Губернатор области А.П. Козлов выступил с резкой критикой в адрес инвестиционной аграрной компании «Агротех М», которая с начала текущего месяца допустила значительное сокращение молочного поголовья в сельхозподразделениях Знаменского и Хотынецкого районов.

С 1 по 15 октября инвестиционная аграрная компания «Агротех М» (руководитель сельхозпредприятия — Ж.М. Махова) в двух районах области ликвидировала более шестисот коров. На сегодняшний день в ООО «Агротех Хотынец» и ООО «Знаменское» осталось 1047 коров крупного рогатого скота, в том числе 230 коров — в «Агротех Хотынец», а в знаменском подразделении молочного поголовья полностью ликвидировано.

Животных из знаменского подразделения «Агротех М» вывели в течение двух дней. Причем узнали мы об этом не от руководителя «Агротех М» Маховой, — рассказывает глава администрации Знаменского района С.Я. Яценко. — По имеющейся у нас информации, скот вывезен за пределы региона, на один из подмосковных мясокомбинатов. Районная ветстанция, насколько мне известно, никаких сопроводительных документов на животных ООО «Знаменское» не давала. Поэтому мы обратились в районную прокуратуру с просьбой разобраться, на каком основании был вывезен скот.

— В личном разговоре Махова сообщила мне, — комментирует произошедшее Яценко, — что решение было принято собственником, который больше не видит необходимости держать малопродуктивное поголовье, «входить» с ним в зимовку, что якобы очень затратно. Кстати, за девять месяцев текущего года в ООО «Знаменское» от каждой коровы получили в среднем по 2342 килограмма молока, и это не самый худший результат, учитывая, что уже более двух лет подряд предприятие получало стабильный доход от молочного животноводства. В отрасли занято около двадцати человек, и это тоже немало, насколько мне известно, никаких сопроводительных документов на животных ООО «Знаменское» не давала. Поэтому мы обратились в районную прокуратуру с просьбой разобраться, на каком основании был вывезен скот.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

«Неуловимая маршрутка»

Корреспонденция с таким названием была опубликована в «Орловской правде» в конце прошлого года. Речь в ней, напомним, шла о весьма болезненной для жителей деревни Нижняя Лужна транспортной проблеме.

Без пяти минут горожане — этот населённый пункт расположен примерно в полтора километра от остановок городского общественного транспорта — столкнулись с феноменом, который мы в той публикации определили как «неуловимая маршрутка».

Если бы микроавтобусы курсировали по маршруту № 459 до Нижней Лужны как положено, люди вряд ли бы тревожились. Домчать от городской остановки до этой деревни можно за несколько минут. По-хорошему — как того и требовал заказчик в лице Департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области — на данном маршруте должны бегать восемь транспортных единиц. Под них и было составлено расписание с интервалом движения 15—20 минут.

В реальности же обитатели Нижней Лужны ждали «свою» маршрутку часами. Понятно, таких было немного — пожилые или больные люди, у которых не оставалось выбора. Остальные, не рискуя опоздать на работу или в учебное заведение, просто шли пешком до ближайшей остановки городского транспорта.

Во время подготовки той декабрьской публикации нам было обещано, что перевозчик — индивидуальный предприниматель А.В. Гвоздев — предупредит об отсутствии транспорта. И хотя мы знали, что слова чиновников, увы, зачастую расходятся с делами, но всё же успокоились — после выхода публикации жители Нижней

Лужны на тревожили редакцию ни звонками, ни письмами.

Правда, их транспортное счастье, как выяснилось, длилось не очень долго. В начале сентября в редакцию «Орловской правды» снова пришло коллективное письмо из Нижней Лужны. Жители деревни сообщали, что «с 1 июля маршрутки перестали ходить совсем. Два-три раза появлялась одна маршрутка, но люди, не рассчитывая на неё, уходили пешком». К сожалению, со временем ситуация только усугублялась. «Мы, конечно, всё списывали на жару, отпуска, но лето кончилось, и всё осталось по-прежнему», — подвели печальную черту под своей транспортной эпопеей жители Нижней Лужны.

Отсутствие регулярного транспортного сообщения — беда. Беда вдвойне — его отсутствие в осеннюю пору, когда день тает на глазах и с каждым днём становится всё холоднее. Что будет зимой? Как детям добраться в школу? Как старикам добраться до поликлиники или аптеки?

Интересна реакция местной власти на острую проблему жителей соседствующей с областным центром деревни. «На наши звонки в администрации Орловского района, — грустно комментируют авторы письма в газете, — нам отвечают: «Пишите жалобы». Но это надо уловить с работы и строчить жалобы, носить их по инстанциям, а поможет ли это, неизвестно...»

Мы тоже не стали писать жалобу — просто обратились за комментариями в администрацию

Орловского района. Глава района В.Н. Логвинов охотно ответил редакции, определив крайнего. «Маршрут № 459... является пригородным межмуниципальным. Согласно положению о Департаменте строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Орловской области, утверждённому постановлением Правительства Орловской области № 26 от 30 апреля 2009 года, контроль за соблюдением условия договора по обслуживанию пригородных межмуниципальных маршрутов регулярного сообщения обеспечивает Департамент строительства, транспорта и ЖКХ».

Мысленно поблагодарив за «подказку» главу района, мы решили узнать о судьбе маршрута № 459 в этом департаменте.

27 августа 2010 года, — сообщил нам руководитель Департамента строительства, транспорта и жи-

лично-коммунального хозяйства Орловской области А.С. Бойко, — был заключён временный договор на право обслуживания указанного маршрута с перевозчиком ИП Бухтеевым В.Г. С 3 сентября данный перевозчик осуществляет пассажирские перевозки по указанному маршруту автобусами марки «Газель» в количестве трёх единиц.

Руководитель департамента сообщил также, что 30 сентября областной комиссией по регулированию транспортного обслуживания населения на пригородных и междугородных автобусных маршрутах межмуниципального сообщения подведены итоги конкурса на право обслуживания маршрутов регулярных пассажирских перевозок. Комиссией принято решение закрепить обслуживание 459-го маршрута за ИП Добродеевым А.В. Перевозчику

установлен 20-дневный срок на заключение договора с Департаментом строительства, транспорта и ЖКХ области на право обслуживания маршрута Нижняя Лужна — Знаменка четырьмя автобусами.

Обеспечит ли новый частный «извозчик» надёжное, качественное транспортное сообщение по 459-му маршруту? Жители Нижней Лужны будут вовремя и без нервотрепки добираться по своим делам в Орёл (и обратно) или продолжат томиться и мёрзнуть на дороге, гадая, придёт или не придёт долгожданная маршрутка? Перейдёт ли маршрутка с № 459 из разряда неуловимых в категорию «дисциплинированных», соблюдающих установленный интервал движения транспортных единиц? Об этом мы узнаем очень скоро.

Наталья ЗАРУБИНА.



лицо-коммунального хозяйства Орловской области А.С. Бойко, — был заключён временный договор на право обслуживания указанного маршрута с перевозчиком ИП Бухтеевым В.Г. С 3 сентября данный перевозчик осуществляет пассажирские перевозки по указанному маршруту автобусами марки «Газель» в количестве трёх единиц.

Руководитель департамента сообщил также, что 30 сентября областной комиссией по регулированию транспортного обслуживания населения на пригородных и междугородных автобусных маршрутах межмуниципального сообщения подведены итоги конкурса на право обслуживания маршрутов регулярных пассажирских перевозок. Комиссией принято решение закрепить обслуживание 459-го маршрута за ИП Добродеевым А.В. Перевозчику

установлен 20-дневный срок на заключение договора с Департаментом строительства, транспорта и ЖКХ области на право обслуживания маршрута Нижняя Лужна — Знаменка четырьмя автобусами.

установлен 20-дневный срок на заключение договора с Департаментом строительства, транспорта и ЖКХ области на право обслуживания маршрута Нижняя Лужна — Знаменка четырьмя автобусами.

установлен 20-дневный срок на заключение договора с Департаментом строительства, транспорта и ЖКХ области на право обслуживания маршрута Нижняя Лужна — Знаменка четырьмя автобусами.

ДИСКУSSIONНЫЙ КЛУБ

Стыдно быть Иванами, не помнящими родства

Вопрос о переименовании наших районов, городов, улиц и площадей назрел уже давно и поднимался многократно. Понятно, что товарищ Урицкий никакого отношения к Орловщине не имел. Парадокс состоит в том, что населённый пункт Нарышкино возник благодаря выдающемуся государственному и общественному деятелю Российской империи Александру Алексеевичу Нарышкину. Он проложил железную дорогу через своё имение и хутор своих родственников. Впоследствии железнодорожная станция Нарышкино превратилась в посёлок и центр района, который назвали в честь Урицкого, убийцы многих тысяч русских людей, в том числе и старшего сына сенатора А.А. Нарышкина — штабс-капитана Преображенского полка Петра Александровича Нарышкина (П.А. Нарышкин был расстрелян чекистами в Петрограде, ВЧК тогда руководил Урицкий).

В прошлом году в предлагаемом месте упокоения сенатора А.А. Нарышкина в селе Георгиевское Урицкого района православным обществом имени Георгия Победоносца был установлен поклонный крест. Тогда же перед ру-

ководством области и администрацией президента был поставлен вопрос о переименовании Урицкого и Свердловского районов. На что из Департамента социальной политики был получен ответ, что администрация не возражает, если все расходы на процедуру по переименованию возьмёт на себя общественность. Понятно, но и поныне там.

Что от того, что мы получили символы российской государственности, если до сих пор в обществе господствуют советские стереотипы и традиции, внедрённые идеологами большевизма, продолжающие разрушать Россию изнутри?

Вот, к примеру, 23 февраля почему-то празднуется как День Российской армии. И если к Красной Армии эта дата имеет отношение — это как бы её день рождения, то для Российской армии 23 февраля 1918 года — день национального позора. В этот день отряд революционного матроса Дыбенко во время наступления немцев, бросив укрепления в Прибалтике, бежали до Питера и даже до самой Самары. Вскоре Троцкий подписал Брестский мир, по которому Россия лишилась Прибалтики, Польши, Финляндии, Белорус-

сии, Украины и всего Закавказья.

С восторгом мы, православные, празднуем Новый год, приходящийся на Рождественский пост, который у нас переходит в Рождество Христово. И Международный женский праздник 8 Марта, установленный при советской власти в противовес православному празднику жен-мироносиц, практически всегда выпадает на Великий пост.

Орловская пионерия отмечает свой праздник 19 мая на площади Ленина перед памятником Ленину, даже не подозревая, что раньше это место называлось Николаевским бульваром и стоял здесь памятник императору Николаю II. До 1917 года накануне 18 мая (6 мая по старому стилю) в день рождения императора, являвшегося шефом всех молодёжных, детских скаутских организаций и обществ, по всей стране проходили шмотры, парады и сборы.

Вера в Бога была заменена верой трудовых масс в вождя марксизма, идеоломи которых утыкали центральные улицы и площади российских городов, посёлков и деревень. Крестные ходы были заменены демонстрациями (в буквальном переводе «шествие демонов»), а православные праздники — советскими.

Тем силам, что совершали в нашей стране революции, не нужна была Россия как сильное государство, им было нужно ведомое стадо. Откуда было знать тогда рядовым бойцам белых и красных армий, многие из которых участвовали в братоубийственной, гражданской войне не за страх, а за совесть, из идеальных побуждений (одни за национальную Россию, другие — за утопический мировой интернационал и всеобщее благоденствие), откуда им было знать, что их вожди не более чем пешки в глобальном процессе мирового экономического и политического переустройства? И Россия была отдана на закание международной олигархии,

стоявшей за Первой мировой и гражданской войнами, за ритуальным убийством царской семьи, олицетворявшей великую Российскую империю.

В начале 20-го века, после того, как император Николай II отказался признать формирующиеся спекулятивные междунациональные финансовые институты, России были навязаны война с Японией и революция 1904—1905 гг. После введения федеральной резервной системы США, включившей долларовой печатный станок, была развязана Первая мировая война и как следствие — революции февраля и октября 1917 года в России и крушение христианских монархий Европы.

Потомки злых гениев, осущестлявших мировой финансовый передел, правят правительствами и сударствами через вышеупомянутые финансовые институты, включая, когда надо, рыцари оранжеевых, бархатных и иных революций, кризисов и войн. И сейчас, в наше время, когда это понятие всем желают думать, мы еще дискутируем: оставлять ли в названиях наших сел, городов, районов, областей имена тех международных бандитов, руками ко-

торых разрушалось наше государство и устанавливался порядок в угоду мировой закулисе?

Стихийно то там, то здесь по всей России происходят акты уничтожения памятников идолам советской эпохи, эти акты трактуются коммунистами как вандализм и экстремизм. Происходит такие процессы и в Орловской области. Например, в Болхове Ленина дважды сваливали с пьедестала, отломали ему руку и ногу, Ногу и руку ему приделали деревянные, водрузили на старое место и покрасили Ильича чёрной краской, отчего он стал похож... на чёрта. В Шабльино у Ленина подкосились ноги, и он рухнул. Ноги приделали. В Ливнах у Ленина отбили челюсть — челюсть вставили, покрашив серебряной...

Фантомы прошлого духовно влияют на нас до сих пор. Если мощи святых благоухают и исцеляют, то мумии сатанистов смердят и отравляют все вокруг. Пока у нас будет проходить почитание Иуд, иудин грех будет довлеть над Россией.

Востребованы ли сегодня нашим обществом подвижники, подобные Александру Алексеевичу Нарышкину, един-

ственному в истории российской сановнику, помимо всех высших орденов и наград имевшему солдатский Георгиевский крест? Будучи руководителем Орловского губернского земства, он участвовал в войне за освобождение славянских народов на Балканах в 1876—1878 гг. рядовым-добровольтцем, снискав восхищение и уважение многих современников.

Рыцарей без страха и упрека, подобных Александру Алексеевичу Нарышкину, и сейчас хватает в России. Но, похоже, они никому не нужны. Судя по политике дебилизации населения, проводимой нашим Центральным телевидением, нужны лжеби, жаждущие хлеба и зрелища, и легко управляемые Иваны, не помнящие своего родства. И чтобы Господь явил нам новых князей Александра Невского или Дмитрия Донского, выбор нужно сделать всему обществу, почтае вспоминая уроки 1917 года. И, может быть, тогда во власти появятся люди, способные продвинуть Россию вперед по пути независимого национального духовного и экономического развития.

Востребованы ли сегодня нашим обществом подвижники, подобные Александру Алексеевичу Нарышкину, един-

ственному в истории российской сановнику, помимо всех высших орденов и наград имевшему солдатский Георгиевский крест? Будучи руководителем Орловского губернского земства, он участвовал в войне за освобождение славянских народов на Балканах в 1876—1878 гг. рядовым-добровольтцем, снискав восхищение и уважение многих современников.

Рыцарей без страха и упрека, подобных Александру Алексеевичу Нарышкину, и сейчас хватает в России. Но, похоже, они никому не нужны. Судя по политике дебилизации населения, проводимой нашим Центральным телевидением, нужны лжеби, жаждущие хлеба и зрелища, и легко управляемые Иваны, не помнящие своего родства. И чтобы Господь явил нам новых князей Александра Невского или Дмитрия Донского, выбор нужно сделать всему обществу, почтае вспоминая уроки 1917 года. И, может быть, тогда во власти появятся люди, способные продвинуть Россию вперед по пути независимого национального духовного и экономического развития.

Востребованы ли сегодня нашим обществом подвижники, подобные Александру Алексеевичу Нарышкину, един-

ЗАРУБЕЖНЫЕ
НОВОСТИ

ЛЮДИ ПОДЗЕМЕЛЬЯ

На прошлой неделе завершилась операция по спасению шахтеров в Чили. В четверг последние из 33 горняков поднялись на поверхность из шахты Сан-Хосе города Копьяпо, где они пролежали более двух месяцев.

Врачи уже выписали из больницы почти всех шахтеров. По их словам, состояние горняков не вызывает опасений, они могут вернуться домой.

Напомним, что 5 августа на шахте Сан-Хосе на севере Чили произошла авария — в результате обвала породы на глубине 700 метров под землей оказались замурованы 33 человека. В течение 17 суток горняки выжили в шахте самостоятельно. Спасателям удалось установить с ними связь только 25 августа. 31 августа началась операция по спасению шахтеров. В шахту наладили подачу кислорода, еды и медикаментов. За физическим и психологическим состоянием людей постоянно наблюдали специалисты. 9 октября к замурованным пробурили спасательный шурф. Поздно вечером 12 октября шахтеров начали поднимать на поверхность в специальной однойместной капсуле.

Само спасение, по предварительным данным, обошлось Чили не меньше чем в 22 миллиона долларов. 15 из них потратило госпредприятие Sodaco, которое и вело спасательные работы, а семь пришлось на долю частных компаний. В эту сумму не включены траты на еду и проживание родственников рядом в лагере «Надежда» над рудником.

ДВАДЦАТЬ ДЕВЯТЬ
ТЫСЯЧ ЛЕТ
ЗА РЕШЁТКОЙ

56-летняя южноафриканка Маритте Принслу, а также ее бывший муж, дочь, сын и племянница приговорены к тюремному заключению суммарным сроком 29 тысяч лет за создание финансовой пирамиды.

Принслу и члены ее семьи были признаны виновными в общей сложности по 395 тысячам пунктов обвинения. Ущерб от созданной ими пирамиды оценивается в полтора миллиарда рандов (220 миллионов долларов США). Вкладчиками этой инвесткомпании были около 30 тысяч человек.

Поскольку Принслу будет отбывать сроки заключения по каждому из дел одновременно, за решеткой ей придется провести всего 25 лет. Остальные члены ее семьи будут находиться в заключении 12 лет каждый.

ОХ, РАНО
ЛИКВИДИРОВАТЬ
ОХРАНУ

Практически полностью отказавшись от плана полностью ликвидировать работающие в стране частные охранные компании.

Фирмы, которые занимаются обеспечением безопасности посольств, резиденций представителей дипломатического корпуса и объектов иностранных вооруженных сил, продолжают работу в Афганистане.

О намерении до конца 2011 года полностью ликвидировать в Афганистане индустрию частных охранных фирм Хамид Карзай объявил в середине августа. С 2012 года предполагалось полностью передать функции по обеспечению безопасности на территории страны местным силовым структурам.

В начале октября стало известно, что афганское правительство закрыло восемь частных охранных предприятий. Сообщалось, что о компаниях было изъято более 400 единиц незаконного вооружения. Все, по оценкам западных СМИ, на территории Афганистана по состоянию на август 2010 года действовало более 50 частных охранных фирм.

Практически полностью отказавшись от плана полностью ликвидировать работающие в стране частные охранные компании.

По сообщениям информгентств.

ОБЗОР ЗВОНКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

Когда деревья были маленькими...

За прошедшую неделю на телефон «горячей линии» в редакцию «Орловской правды» поступило 23 звонка.

Телефон «горячей линии» «Орловской правды» 76-35-50 продолжает принимать звонки от читателей (с 9.00 до 12.00, кроме выходных). Теперь любой желающий может отправить своё письмо на «горячую линию» по электронной почте mail@orp.orel.ru

Деревьям свойственно стареть, как и людям. И они ломаются, засыхают, умирают. Главное — вовремя отслеживать эти моменты, чтобы из-за старых опасных деревьев не пострадали люди. Но пока в городе Орле и многих районных центрах с этим не всё благополучно. — В 60-х и 70-х годах прошлого века многие получали новые квартиры в «хрущёвках», — рассказывает читательница из Орла Антонина Сергеева. — И моя семья переехала в дом около магазина «Стрела», где живём до сих пор. Помню, в те годы все с большим энтузиазмом сажали в дворах деревья и кустарники. Саженцы нам привозили из домоуправления, а нередко и сами жильцы приносили со своих дач и огородов.

повредит трубу? Публикуем снимок двора и одного из деревьев, чтобы специалисты администрации было проще найти объект, породивший жалобы. Но это далеко не единственная претензия на тему опасных деревьев. Валентина Федотовна от имени жителей дома №65 по Левому берегу Оки пожаловалась на сильно наклонившиеся деревья, которые вот-вот могут упасть на окна дома. «Более полувека я выписываю «Орловскую правду» и надеюсь, что газета поможет в решении наиболее болезненного вопроса, — говорит Валентина Федотовна. — По телевизору часто передают сведения об ураганах, сильных ветрах, и мы боимся, что в один прекрасный день деревья могут рухнуть на наш дом. Огородите.

Деревья чаще всего высаживали без всякого контроля — на глаз. Говорили: давайте побольше насажаем, всё равно не все примутся. Но почти все прижились и уже давно переросли пятый этаж. У многих «срок службы» вышел, а добиться того, чтобы коммунальные службы убрали старое наклонившееся или сломанное дерево, бывает сложно. И подобных звонков на «горячую линию» поступает немало. Александр М. с улицы Октябрьской пожаловался, что во дворе их дома №37 стоят две сухие берёзы. Они не только портят весь вид двора, но и представляют опасность. Случись ветер по сильнее, и деревья могут переломиться. «В администрации Советского района нам сказали, чтобы жильцы сами спилили деревья», — говорит Александр М. — Но мыслимо ли такое говорить пенсионерам? У нас, что — есть кран, бензопила, грузовик и, наконец, силы?»

Наша читательница ничуть не приукрасила картину. По просьбе нашей редакции администрация района выехала по указанному адресу и обследовала ситуацию. В результате комиссия по зелёным насаждениям приняла решение о сносе 10 (!) американских клёнов, так как они представляют реальную угрозу падения. В управлении коммунальным хозяйством города Орла направлены все необходимые разрешительные документы для проведе-



И подобных звонков на «горячую линию» поступает немало. Александр М. с улицы Октябрьской пожаловался, что во дворе их дома №37 стоят две сухие берёзы. Они не только портят весь вид двора, но и представляют опасность. Случись ветер по сильнее, и деревья могут переломиться. «В администрации Советского района нам сказали, чтобы жильцы сами спилили деревья», — говорит Александр М. — Но мыслимо ли такое говорить пенсионерам? У нас, что — есть кран, бензопила, грузовик и, наконец, силы?»

Наша читательница ничуть не приукрасила картину. По просьбе нашей редакции администрация района выехала по указанному адресу и обследовала ситуацию. В результате комиссия по зелёным насаждениям приняла решение о сносе 10 (!) американских клёнов, так как они представляют реальную угрозу падения. В управлении коммунальным хозяйством города Орла направлены все необходимые разрешительные документы для проведе-

МЕСЯЧНИК ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Предупреждая беду

В период с 5 октября по 5 ноября Главное управление МЧС России по Орловской области проводит профилактическую операцию «Месячник пожарной безопасности в жилом секторе». Она направлена на профилактику пожаров в жилом секторе в связи с началом осенне-зимнего отопительного сезона, пропаганду противопожарных знаний среди населения, минимизацию социальных и материальных потерь от огня.

Перед началом одного из рейдов по жилому сектору города Орла в Главном управлении МЧС России по Орловской области состоялась пресс-конференция по вопросам противопожарной безопасности. В ней приняли участие первый заместитель начальника ГУ МЧС России по Орловской области (по государственной противопожарной службе) подполковник внутренней службы В.В. Мозолов и заместитель начальника ГУ МЧС России по Орловской области — начальник управления государственного пожарного надзора, главный государственный инспектор Орловской области по пожарному надзору подполковник внутренней службы С.А. Власов.



Наиболее частыми причинами пожаров в отопительный сезон по-прежнему остаются неосторожное обращение с огнем, неправильная эксплуатация электроприборов, печного и газового оборудования. С начала этого года сотрудники МЧС посетили около полутора тысяч частных домов, — рассказал в своем выступлении В.В. Мозолов. — О мерах пожарной безопасности проинструктировано более четырех тысяч человек. В том числе и эта работа способствовала снижению коли-

чества пожаров в жилом секторе. После завершения пресс-конференции корреспондент «Орловской правды» отправился в рейд с главным специалистом отдела госпожнадзора по Заводскому району города Орла капитаном внутренней службы В.И. Поляковым. Он сказал, что профилактические мероприятия играют большую роль, ведь пожар проще предотвратить, чем потушить. — Эту работу мы осуществляем в тесном взаимодействии с сотрудниками милиции, органами соцзащиты, — сказал В.И. Поляков. — Мы прово-

ния работ по выпиловке деревьев. Работа должна быть сделана в ближайшее время. Жители из переулка Почтового в городе Орле попросили нас помочь убрать пеню, который стоит чуть ли не посередине тротуара, ведущего в Детский парк со стороны улицы Ленина. «Здесь сейчас прокладывают асфальт и укладывают бордюры, а пеня этот мешает, но строители нам сказали, что за пеню отвечает совхоз «Коммунальник», — жаловались жильцы. В МУП «Совхоз «Коммунальник» нам ответили, что пеня будет убрана, но в данный момент сломалась фреза для выпиловки. Нам пообещали, что проблема будет решена. (Когда материал готовился к печати, редакция сообщила, что злополучный пеня убран.)

Ещё одна актуальная тема, с которой обращаются читатели на «горячую линию» в последние дни, — это отопление. Отопительный сезон в Орле начался уже с 4 октября. Для детских садов, школ и лечебных учреждений — ещё ранше. Но, как выясняется, во многие квартиры тепло так и не пришло.

«Я живу в доме №2 на улице Авиационной на первом этаже. У нас всегда батареи в квартире едва тёплые, а ЖЭУ №10 никак не реагирует», — жалуется Николай Александрович.

— Вчера включили отопление, но воздух в квартире по-прежнему холодный — не выше плюс 15 градусов, — позвонила на «горячую линию» жительница дома №12 по Кирпичному проезду в городе Орле.

Мы обратились в администрацию города Орла, где нам сообщили, что подключение жилых домов технически не может быть осуществлено одновременно. Запуск тепла производится в течение нескольких дней, поэтапно. Но если возникнут какие-то вопросы, то в первую очередь надо обращаться в своё ЖЭУ. Если же вопрос не решается, то можно обратиться в управление по развитию городского хозяйства по телефону 47-54-45.

Есть и приятная новость от жителя Орла пенсионера Михаила Воробьяева:

— Редко бываю в Заводском районе, а тут поехал навещать старого друга, — делится с нами наш читатель. — Подъезжаю к перекрёстку у поликлиники №3, и что я вижу?! Новый светофор с указанием секунд. Теперь не надо думать да гадать — давно ли включился зелёный свет, успею ли перейти дорогу. Очень удобно. И главное — на этом оживлённом перекрёстке такой светофор просто необходим. Это я говорю не только как пешеход, но и как водитель. Надеюсь, что это не последний современный светофор в нашем городе.

Ирина ПОЧИТАЛИНА. Фото автора.

Рейд проходил по улице Лужковской. Для Владимира Полякова эта работа привычна, да и жители его хорошо знают — открывают дверь, приглашают войти в дом. Татьяну Викторовну мы застали за домашней работой. Она нам сразу открыла дверь, ничуть не удивившись неожиданным гостям.

— Я уже привыкла к визитам пожарных — каждую осень и весну они приходят, раздают памятки, интересуются насчет неисправностей электроприборов, — сказала домохозяйка. — Меня они всегда в порядке — сын регулярно навещает меня и, если что не так, всегда починит. Считаю, что это очень нужное дело — проводить инструктаж населения.

Был солнечный погожий день, мы не спеша ходили от дома к дому. Владимир Сергеевич в это утро со своей супругой складывал картошку в подвал. Владимир Поляков, отдав памятку по соблюдению правил пожарной безопасности, предупредил об опасности и последствиях, которые влечет использование самодельных и неисправных электрических и газовых приборов.

Особое место при этом отводится работе с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками и наркотическими средствами, одиночками, престарелыми людьми, инвалидами, многодетными и неблагополучными семьями, отключенными от газо- и электро-снабжения за неуплату или по другим причинам.

Елена СТАРОВОДСКАЯ. Фото пресс-службы Главного управления МЧС России по Орловской области.

КРИМИНАЛ

По неосторожности...

Осужден индивидуальный предприниматель, по вине которого погибли два человека и причинен материальный ущерб другим лицам.

Собранные следственными органами СУ СКП РФ по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении индивидуального предпринимателя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ст. 168 УК РФ (уничтожение или повреждение имущества по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 19 января 2009 года предприниматель, игнорируя запреты на использование газового баллона в помещении многоквартирного дома, в квартире, расположенной в поселке Кромы, произ-

водил с участием двух наемных рабочих монтаж потолка, используя при этом газовый баллон. Около 15 часов в данной квартире произошел объемный взрыв газо-воздушной смеси. В результате взрыва погибли хозяева квартиры (муж и жена), причинен материальный ущерб десяти жителям многоквартирного дома на общую сумму около 8 миллионов рублей.

Суд приговорил предпринимателя к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» **участник общей долевой собственности на земельный участок** из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Глазуновский район, Очнинская с/а, территория ХП «Архангельское», кадастровый (условный) номер 57-18:76:0004, площадью 1975 га, **уведомляются о проведении общего собрания.**

Место проведения: Орловская обл., Глазуновский район, с. Архангельское, здание Очнинского ДК.
Дата проведения: 20 ноября 2010 г.
Время проведения: 10.00.
Форма проведения: открытое.

Организатор собрания: Савичев Валерий Иванович.
Вопросы, вынесенные на повестку дня:

1. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой в первоочередном порядке выделяются земельные участки в счет земельных долей.

2. Местоположение части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находятся неустраиваемые земельные доли. Каждому участнику долевой собственности на земельный участок при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность (паспорт), правоустанавливающие или право-подтверждающие документы на земельную долю (свидетельство), доверенность (в случае представительства). От имени собственников земельных долей на собрании может присутствовать их представитель (доверенное лицо).

Более подробную информацию можно получить по адресу: Орловская обл., Глазуновский р-н, с. Архангельское, ул. Молодежная, д. 24, кв. 1, тел. 8-920-818-61-85.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области от 5.06.2003 г. № 331-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» **отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Троснянского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 178542 кв. м, кадастровый номер 57:08:0040101:509, местоположение: Орловская область, Троснянский район, Муравское сельское поселение, вблизи п. Могилевский, для сельскохозяйственного использования. За дополнительной информацией о месторасположении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться по адресу: Орловская обл., Троснянский район, с. Тросна, ул. Ленина, д. 4, отдел по управлению муниципальным имуществом, тел. 8 (48666) 2-18-74 в течение месяца со дня опубликования настоящего объявления с 9.00 до 17.00 (перерывы — с 13.00 до 14.00), кроме субботы и воскресенья.

В соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ, ст. 6, ст. 8 Закона Орловской области от 5.06.2003 г. № 331-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» **отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Троснянского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка** из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 40000 кв. м, кадастровый номер 57:08:0040101:508, местоположение: Орловская область, Троснянский район, Муравское сельское поселение, вблизи д. Обдынки, для сельскохозяйственного использования. За дополнительной информацией о месторасположении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться по адресу: Орловская обл., Троснянский район, с. Тросна, ул. Ленина, д. 4, отдел по управлению муниципальным имуществом, тел. 8 (48666) 2-18-74 в течение месяца со дня опубликования настоящего объявления с 9.00 до 17.00 (перерывы — с 13.00 до 14.00), кроме субботы и воскресенья.

Лесных Алексей Владимирович, действующий по нотариальным доверенностям от имени собственников 2 долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Орловская область, Ливенский район, в северной и центральной частях землепользования СПК «Вязовая Дубрава», кадастровый номер 57:22:0000000:285,

ИЗВЕЩАЕТ

о намерении собственников выделить земельный участок площадью 18,06 га в счет 2 долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: севооборот 1, поле 10, часть рабочего участка 3 — 18,06 га.

Информацию о собственниках земельных долей, желающих выделить земельный участок, а также дополнительные данные о местоположении выделяемого участка можно получить у представителя собственников (г. Орел, набережная Дубровинского, д. 70, к. 218). Обоснованные возражения от участников общей долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка направляются представителю собственников земельных долей в течение 30 дней со дня публикации настоящего извещения.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
Форма торгов: открытый аукцион.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», 302028, г. Орел, бульвар Победы, 10; тел. 8 (4862) 45-37-79, e-mail: oobk@tehnmed@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): Департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1; тел. 8 (4862) 76-01-93, porov@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: поставка расходных материалов для централизованной клиники-диагностической лаборатории ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница»:

лот №1 — наборы реагентов для клинической лабораторной диагностики;

лот №2 — медицинские материалы, реактивы, изделия и вспомогательные вещества для комплектации медицинских наборов.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота №1): **2 929 000,00 руб.**
Начальная (максимальная) цена контракта (лота №2): **641 000,00 руб.**

Количество поставляемого товара: наименование и количество поставляемого товара указаны в техническом задании документации об аукционе.

Место поставки товара: г. Орел, бульвар Победы, д. 10.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется бесплатно в течение двух дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица с 19 октября 2010 года до 10.00 9 ноября 2010 года по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Документация об аукционе размещена на сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru.

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, **12 ноября 2010 года в 14.00.**

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: ОГУ «Орелгосзаказчик», 302026, г. Орел, ул. МОПРа, 42, тел. 8 (4862) 77-13-79, gosztorg@orel.ru

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): Департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1; тел. 8 (4862) 76-31-87, janick@adm.orel.ru

Предмет государственного контракта: разработка проектной и рабочей документации на капитальный ремонт территориальной автомобильной дороги Глазуновка—Малоархангельск—Колпны—Долгое в Орловской области.

Объем выполняемых работ: протяженность участка — 8 км. В соответствии с заданием на проектирование.

Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 2 200 000 рублей.

Место выполнения работ: Малоархангельский и Глазуновский районы Орловской области.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а с **19 октября по 9 ноября 2010 года** и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, **12 ноября 2010 года в 10.00** (время московское).

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

В соответствии со ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области» от 5 июня 2003 года № 331-ОЗ **отдел по управлению муниципальным имуществом Кромского района Орловской области извещает о предстоящем предоставлении в аренду из земель сельскохозяйственного назначения земельных участков**, расположенных по адресу: — Орловская обл., Кромский р-н, Красниковское с/п, вблизи д. Рассоховец, поле V-1, часть рабочего участка 8, общей площадью 130000,00 кв. м, с кадастровым номером 57:09:1110101:107; — Орловская обл., Кромский р-н, Красниковское с/п, вблизи д. Рассоховец, поле IV-1, часть рабочего участка 1, общей площадью 80000,00 кв. м, с кадастровым номером 57:09:1110101:108.

Информация о местоположении предоставляемых в аренду земельных участков размещена на сайте администрации Кромского района www.admkrpmt.ru. За дополнительной информацией и с заявками обращаться в отдел по управлению муниципальным имуществом по адресу: Орловская область, Кромский район, пгт. Кромы, ул. Советская, д. 34 или по тел. 8 (48643) 2-22-93 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

ОГУП «ОРЕЛПРОМЭКСПЛУАТАЦИЯ»

сообщает:
аукцион по продаже нежилого помещения, назначение — нежилое, общая площадь 436,4 кв. м, этаж 3, адрес объекта: Орловская область, г. Орел, ул. Московская, д. 17, лит. А, пом. 210, назначенный на 8.10.2010 г. по адресу: г. Орел, ул. Брестская, 12, признан несостоявшимся ввиду отсутствия заявок на участие.

НАССА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ
НАССА АВИАБИЛЕТОВ **АЭРОТУР**
офис 1: ул. М.Горького, 29 а, тел.: 43-25-35
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ офис 2: м/г «Октябрь», тел.: 54-24-84

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Орловский областной суд, Управление Судебного департамента в Орловской области выражают глубокое соболезнование Дмитрию Дмитриевичу Басову, мировому судье судебного участка Малоархангельского района Орловской области, в связи с трагической смертью его сына.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА
УЧРЕДИТЕЛИ:
Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ГАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-91;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства: информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Елена ГУСЕВА.
Депутатский ответственный секретарь Николай ШКУНОВ.
Адрес редакции (издателя): 302000, ГСН, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
Цена свободная.
Для ЗАО «Орелпресс-центр».